Vraag Antwoord Scores
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indien vijf goed

indien vier goed

indien drie goed

indien twee of minder goed
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Tekst 4

9 B

10 maximumscore 2
1 wel
2  wel
3 niet

indien drie goed 2
indien twee goed
indien één of geen goed 0

—

11  maximumscore 1

Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:

— omdat GM een (Cadillac) model had uitgebracht met de naam
(Cadillac) Gala / met de naam van de vriendin/muze/chauffeuse van
Dali (zonder zijn toestemming te vragen)

— omdat GM een (Cadillac) model had uitgebracht met de door Dali
bedachte naam / met de naam van het ontwerp van Dali (zonder zijn
toestemming te vragen)

— omdat GM een auto met de naam (Cadillac) Gala had uitgebracht die
absoluut niet leek op het ontwerp van Dali

Tekst 5

12 A

VW-1005-a-24-2-c 6 lees verder »»»



